

ప్రాద్దుటూరు ఇండస్ట్రియల్ ఎస్టేట్లో విజిలెన్స్ అండ్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ దాడులు

ప్రాద్దుటూరు రూరల్, మేజర్స్యూస్ : విజిలెన్స్ అండ్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ దాడుల నేపథ్యంలో విజిలెన్స్ అడిషనల్ ఎస్పీ జి. శ్రీనివాసులు మీడియాతో మాట్లాడుతూ ప్రాద్దుటూరు ఇండస్ట్రియల్ ఎస్టేట్లో ఉన్న శ్రీరామ ఆయిల్ పరిశ్రమ లో పామాయిల్ కొనుగోలు తయారు చేయుటకు ఫుడ్ లైసెన్స్ లేదన్నారు. తూనికలు కొలతల అధికారులు పరిశీలించిన సమయంలో నిబంధనల ప్రకారం ఉండాల్సిన ముద్రలు లేకపోవడంతో కేసు నమోదు చేసినట్లు వివరించారు. ఫుడ్ సేఫ్టీ అధికారి హరిత పరిశీలనలో అనుమతులు లేకపోవడంతో నోటీసులు ఇచ్చారని అలాగే పామాయిల్ ఇతర ఆయిల్స్ సంబంధించి శాంపిల్స్ సేకరించినట్లు చెప్పారు. కల్తీ ఉన్నట్లు తెలిపే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. పామాయిల్ నిర్వహణ విషయంలో 10 టన్నులు తేదాలు ఉన్నాయని వీటన్నింటికీ సంబంధించి 6వ కేసు నమోదు చేశామని చెప్పారు. సఫా ఆయిల్ ప్యాకెట్లు తయారు చేసే వారిపై కూడా కేసు నమోదు చేశామని ప్యాకెట్ పై ఉన్న నిర్వహణ విషయంలో తేదాలు ఉన్నాయని వివరించారు. పండుగ సీజన్లో ఎవరైనా అధిక ధరలకు విక్రయించడం వారికి అనుమతి ఉన్న మేరకే కాకుండా ఎక్కువ స్టాక్ ను నిలువ చేసుకున్న వారిపై కూడా తనిఖీలు చేసి కేసులు నమోదు చేస్తామని హెచ్చరించారు.



సూర్య

www.suryaa.com

సృష్టి దినపత్రిక

వైయస్సార్

కడప జిల్లా

అన్నమయ్య

జిల్లా

గురువారం 19 సెప్టెంబర్ 2024 : పేజీలు 8

అగ్నివీర ఆర్మీ రిక్రూట్మెంట్ ర్యాలీని విజయవంతం చేయాలి

జిల్లా కలెక్టర్ శివశంకర్ లోతేటి

కడప, మేజర్స్యూస్: జిల్లా కేంద్రాల్లో నవంబర్ 10వ తేదీ నుండి 15వ తేదీ వరకు నిర్వహించనున్న అగ్నివీర ఆర్మీ రిక్రూట్మెంట్ ర్యాలీని విజయవంతం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ శివశంకర్ లోతేటి సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం కలెక్టరేట్ లోని పిజిఆర్ఎస్ హాలులో ఇండియన్ ఆర్మీ అగ్నివీర రిక్రూట్మెంట్ ర్యాలీ నిర్వహణ ఏర్పాట్లపై.. రిక్రూటింగ్ డైరెక్టర్ కల్పన్ పునీత్ కుమార్, జిల్లా ఎస్పీ హర్షవర్ధన్ రాజు, జేసీ అదితి సింగ్, రిక్రూట్మెంట్ మెడికల్ ఆఫీసర్ మేజర్ అమర్ దీప్ కుమార్, డిఆర్ఎస్ గంగాధర్ గౌడ్ లతో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ శివశంకర్ లోతేటి దిశానిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. అగ్నివీర పథకంలో భాగంగా అగ్నివీర ఆర్మీలో జాయిన్ అయ్యే వారికోసం ఇప్పటికే వ్రాత పరీక్ష పూర్తయి అందులో ఉత్తీర్ణత సాధించిన అభ్యర్థులకు ఫిజికల్ టెస్టులు నిర్వహించేందుకు కడప జిల్లా కేంద్రంలోని జిల్లా స్పోర్ట్స్ అథారిటీ స్టేడియం వేదికగా మారనుందన్నారు. ఈ రిక్రూట్మెంట్ ర్యాలీ ఫిజికల్ టెస్టుకు.. రాష్ట్రంలోని కర్నూలు, %వూరా=% నెల్లూరు, అనంతపురం, వైఎస్ఆర్ కడప, గుంటూరు, ప్రకాశం, చిత్తూరు, బాపట్ల, పల్నాడు, నంద్యాల, తిరుపతి, అన్నమయ్య మరియు శ్రీ సత్యసాయి జిల్లాలకు చెందిన అభ్యర్థులు హాజరు కానున్నారని తెలిపారు. వారందరికీ కనీస, మౌలిక సదుపాయాలను కల్పించడంలో కడప నగర పాలక సంస్థ ప్రత్యేక ఏర్పాట్లను చేయాల్సి ఉందన్నారు. సంబంధిత ఇంజనీరింగ్ అధికారుల సమన్వయంతో మైదానంలో రిక్రూట్మెంట్ బోర్డు విధివిధానాలు అనుగుణంగా టెంట్లు, బారికేడ్లు, విద్యుత్, డ్రింకింగ్ వాటర్, టాయిలెట్స్ తదితర మౌలిక ఏర్పాట్లను సమకూర్చాలన్నారు. శాంతిభద్రతలు, పారిశుధ్యం తదితర అంశాలపై సంబంధిత అధికారులకు జిల్లా కలెక్టర్ పలు సూచనలు జారీ చేశారు. అక్టోబర్ 15వ తేదీ లోపు మౌలిక ఏర్పాట్లను సమకూర్చుకోవాలన్నారు. ఈ ఏర్పాట్లపై తదుపరి రెండు వారాలు సమీక్షా సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందన్నారు.



రాజంపేట

రాజంపేట

RAJAMPETA

ఇదేమి గండరగోళం

సుదేశం పార్టీ

ఇన్చార్జ్ ప్రకటనపై తికమక - అధికార ప్రకటన అంటూ సంబరాలు ప్రకటన ఎక్కడ అంటే ఓడిన వారే ఇన్చార్జిలంటూ సమాధానాలు మరి వంద రోజుల తర్వాత సంబరాలు ఎందుకో... రాజంపేటలో నాయకుల తీరుపై సర్వత్ర విస్మయం అధికార పార్టీ నాయకుల తీరుతో కార్యకర్తల అసంతృప్తి..

అన్నమయ్య జిల్లా బ్యూరో, మేజర్స్యూస్: రాజంపేట అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జిగా సుగవాసి బాలసుబ్రహ్మణ్యం ను ప్రకటించారని ఆయన అనుచరులు సంబరాలు చేసుకోవడం పట్ల పలువురు ఆశ్చర్యం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. నిన్నటి నుండి సోషల్ మీడియాలోనూ, కొన్ని పత్రికలలో సుగవాసి ని రాజంపేట అసెంబ్లీ ఇన్చార్జిగా అధికారించిన ప్రకటించారని కోరు ఎక్కించడం చూసి పార్టీ అధిష్టానం నుండి ఆ అధికార ఆదేశాల ఎక్కడ అని ఆశగా ఎదురు చూసిన చాలామంది నాయకులకు నిరాశ మిగిలింది. మంగళవారం విజయవాడలో టిడిపి అధినేత రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు, యువనేత నారా లోకేష్ టిడిపి ఇన్చార్జిలతో, ఓటమి చెందిన అభ్యర్థులతో సమావేశం నిర్వహించి వారికి భవిష్యత్తులో చేపట్టిన కార్యక్రమాలపై దిశా నిర్దేశం చేశారు కానీ ఎక్కడా ఇన్చార్జి ప్రకటన అంశమే రాలేదని పలువురు బిహెచ్ఎంకా వ్యాఖ్యానిస్తున్నారు. ఒకవేళ కొంతమంది చేస్తున్న హాంగామా ప్రకారం అధికారికంగా ఇన్చార్జి ప్రకటన వస్తే పార్టీ ఆదేశాలు ప్రతి ఒక్కరూ శిరసా వహించాల్సిందేనని, అలా అధికారిక పట్టణ ద్వారా రాష్ట్ర కార్యాలయం నుండి అధ్య

క్షులు వారి ఆదేశాల ప్రకారం ప్రకటన విడుదలయితే పార్టీ నిర్ణయం శిరోధార్యం అని పలువురు బిహెచ్ఎంకానే ప్రకటిస్తున్నారు. అయితే మంగళవారం జరిగిన సమావేశానికి రాజంపేట అసెంబ్లీ ఇన్చార్జిగా పోయిన ఎన్నికల్లో ఓటమి చెందిన అభ్యర్థులే ఉంటారని అధికారికంగా ప్రకటన అయితే రాలేదు కానీ రాజంపేట నియోజకవర్గం లో కొంత మంది సుగవాసి అభిమానులు సంబరాలు చేసుకుంటున్నారు. సంబరాలు చేసుకోవడమే కాకుండా సోషల్ మీడియాలో కూడా ప్రకటనలు చేస్తున్నారు. అయితే పార్టీ అఫీషియల్ పేజీలో కానీ, పార్టీ అఫీషియల్ రికార్డుల ప్రకారం ఇన్చార్జిల పేరుతో పాటు, ఓడిపోయిన అభ్యర్థుల జాబితాలు ఉంటాయి కానీ ఇప్పటికీ వాటిపై ఎటువంటి మార్పులు చేర్పులు జరగలేదని పలువురు తెలియజేస్తున్నారు. మరి అధికార ప్రకటన ఇన్చార్జిగా ఫలూనా వ్యక్తి అని ఎక్కడ వచ్చింది, ఎవరు ప్రకటించారు అని అడిగితే మాత్రం ఓడిపోయిన అభ్యర్థి ఇన్చార్జి కదా అని అనుచరులు సమాధానం ఇస్తున్నారు. మరి రాజంపేటలో ఈ ఇన్చార్జిల గోల ఏంటో తెలియదు కానీ క్యూడర్ మాత్రం 2019 నుంచి 24 వరకు ఎలా అయితే పార్టీ ఒక విధానం లేకుండా 4లో

ఈ డివైడర్ తొలగింపు ఎవరి లబ్ధి కోసం

అధికారిక లేక అనధికారిక తొలిగింపా..

బద్వేల్, మేజర్స్యూస్: పట్టణ ప్రధాన రహదారి గుండా ఏర్పాటు చేసిన డివైడరున్ తొలగించి రహదారి ఏర్పాటుచెయ్యడం వల్ల ఎవరి లబ్ధికోసం అని ప్రజలు విమర్శిస్తున్నారు. వివరాల్లోకి వెళితే పట్టణంలోని మైదుకూరు రోడ్డు వీరారెడ్డి కాటేజీ సమీపంలో నేషనల్ హైవే వారు నిర్మించిన డివైడరున్ తొలగించడం పట్ల స్థానికులు ఎవరి లబ్ధి కోసమని తొలగించారని ప్రజలు చర్చించుకుంటున్నారు. డివైడర్ తొలగించాడని అధికారికంగానా లేక అనధికారికంగా తొలగించారా అని స్థానికులు విమర్శిస్తున్నారు. మరి కొందరు డివైడర్ తొలగించడం వలన సమీపంలో రాష్ట్ర మంత్రికి చెందిన కార్పొరేట్ పాఠశాల ఉండడం వల్ల వారి లబ్ధికోసం తొలగించి ఉంటారని పాఠశాల వాహనాలకు ప్రయాణం ప్రయాణం చేసేందుకు డివైడర్ అడ్డంగా ఉండడం వలన ఇబ్బంది కరంగా ఉండటం వలన తొలగించి ఉంటారని చర్చించుకోవడం విశేషం. ఏది ఏమైనప్పటికీ అక్కడ డివైడర్ తొలగించిన ప్రదేశంలో రహదారి ఉన్నదని సూచిక బోర్డులు లేకపోవడంతో ప్రమాదాలు జరిగే అవకాశాలు ఎక్కువగా



ఉంటాయని పలువురు వాహనదారులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. రహదారి గుండా వాహనదారులు పాఠశాల చెందిన విద్యార్థులు రూల్స్ పాటించకుండా రహదారి గుండా ప్రయాణిస్తున్నారు. డివైడర్ తొలగించిన విషయం సంబంధిత అధికారులకు తెలియనట్లు ఉండడం చాలాదారుణం అనివాపోతున్నారు. తొలగించిన ప్రదేశంలో ఇరువైపులా రోడ్డు కు తొలగించిన వారే అడ్డంగా పోలీస్ వారి హెచ్చరిక బోర్డులను పెట్టడం విశేషం. ఈ రహదారి 2లో

ఆలయాల అభివృద్ధికి అందరూ సహకరించాలి

దేవదాయ శాఖ కమిషనర్ విశ్వనాథ్

సుండుపల్లె మేజర్స్యూస్: సుండుపల్లె దేవదాయ శాఖ పరిధిలో ఉన్న అన్ని ఆలయాల అభివృద్ధికి ప్రజలందరూ సహకరించాలని అన్న మయ్య జిల్లా దేవదాయ శాఖ కమిషనర్ విశ్వనాథ్ తెలిపారు. సుండుపల్లె మండలం లోని విరూపాక్ష చెన్నకేశవ ఆలయాన్ని ఆయన పరిశీలించారు. ఆలయానికి సంబంధించి ఎటువంటి బంగారం అయినా తప్పనిసరిగా రికార్డులకు నమోదు చేసి తీరాలని, ఆలయంలో ఎటువంటి అభివృద్ధి కార్యక్రమాల జరగా లన్న ఆలయ కార్య నిర్వహణ అధికారి అనుమతి తప్పనిసరి అని వారు తెలియజేశారు. అదేవిధంగా అన్యాయాంతమైన సుండుపల్లెమ్మ, ఓదివేటమ్మ ఆలయాల భూములను వారు పరిశీలించారు. ఒకసారి ఆలయ రికార్డులలోకి ఏదైనా భూమి నమోదు అయితే అది తప్పకుండా సదరు దేవుడికి 4లో



విభిన్న ప్రతిభావంతులకు ప్రత్యేక సహాయ పరికరాల శిబిరం



రాజంపేట రూరల్, మేజర్స్ న్యూస్: రాజంపేట మండలం మన్నూరు జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్ నందు విభిన్న ప్రతిభావంతులకు 24 వ తేదీన సహాయ పరికరాల కోసం ప్రత్యేక శిబిరం నిర్వహించబడును. రాజంపేట డివిజన్లోని విభిన్న ప్రతిభావంతులు వారికి కావలసిన పరికరాలు కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చు. ఈ ప్రత్యేక శిబిరాన్ని హాజరయ్యే విభిన్న ప్రతిభావంతులు ఆధార్ కార్డు, యు డి ఐ డి కార్డు, సదరం సర్టిఫికేట్ మరియు రెండు పాస్పోర్టు సైజు ఫోటోలు వెంట తీసుకుని రావలెను. ఈ శిబిరం జిల్లా సంక్షేమ సంచాలకుల ఆధ్వర్యంలోనిర్వహించడం జరుగుతుందని విభిన్న ప్రతిభావంతుల సేవా సంఘం అధ్యక్షులు షేక్ అబ్దుల్ ఖాదర్ పత్రికా ప్రకటనలో తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమము నందు ఉపాధ్యక్షులు ఖాదర్ బాషా మరియు సభ్యులు వెంకట ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.

మండలానికి 324 క్వింటాళ్ల రాయి తీ ఉలవలు మంజూరు

మదనపల్లి వ్యవసాయ అధికారి నాగ ప్రసాద్ వెల్లడి

మదనపల్లి, మేజర్స్ న్యూస్ : ప్రత్యామ్నాయ పంట పథకం ద్వారా 80 శాతం రాయి తీపైన 324 క్వింటాళ్ల ఉలవలు విత్తనం మదనపల్లి మండలానికి కేటాయించారని మదనపల్లి వ్యవసాయ అధికారి నాగ ప్రసాద్ పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా బుధవారం ఆయన మాట్లాడుతూ అల్పవర్ష పాతం వలన పంటల సాగు తక్కువుగా వున్నందున, పంట సాగు పెంచేందుకు ఈ విత్తనాలను ప్రతి రైతు సేవా కేంద్రం పరిధిలో రైతులకు అందజేయబడునని తెలిపారు. అవ సరమైన రైతులు ముందుగా తమ వివరాలతో సంబంధిత రైతు సేవా కేంద్రం నందు పేర్లు నమోదు చేసుకోవలసి కోరారు. ఒక ఎకరాకు 10 కిలోల చొప్పున, 10 కిలోల బస్తా ధర రాయి తీ మినహాయించి రైతు రూ. 174గా చెల్లించాలని నిర్ణయించబడిందన్నారు. ఈ అవకాశాన్ని రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.



ఏం సాధించారని సంబరాలు

కూటమినేతలను ప్రశ్నించిన సుండుపల్లె కోఆప్షన్ కలీం భాష

సుండుపల్లె మేజర్స్ న్యూస్: రాష్ట్రంలో కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడడం ఏం సాధించారని వందరోజుల సంబరాలు చేసుకుంటున్నారని సుండుపల్లె మండల కో ఆప్షన్ కలీం భాష ప్రశ్నించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మీడియాతో మాట్లాడుతూ కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడి వందరోజులైన సందర్భంగా కూటమినేతలు సంబరాలు చేసుకోవడం హాస్యాస్పదంగా ఉందని, ఈ వంద రోజుల కాలంలో ఏ ఒక్కరికైనా ఏ ఒక్క సంక్షేమ పథకమైన అమలు చేశారా అని వారు ప్రశ్నించారు. రాష్ట్రంలో ఏ ఒక్కరికి తల్లికి వందనం పథకం ద్వారా ఒక్క రూపాయి కూడా మంజూరు చేసిన పాపాన పోలేదని వారు విమర్శించారు. సూపర్ సిక్స్ అమలు ఎప్పుటినుంచి చేస్తారో తెలియని పరిస్థితిలో ప్రస్తుతం ప్రభుత్వం ఉందని, సాక్షాత్తు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నిధులు లేవంటూ చేతులెత్తేసిన వైనం నెలకొన్న విచిత్రమైన పరిస్థితి రాష్ట్రంలో నెలకొందని వారు ఎద్దేవా చేశారు.



పరిశుభ్రత అందరి బాధ్యత ఎంపిడిఓ సురేంద్రనాథ్



తంబళ్లపల్లి, మేజర్స్ న్యూస్ : గ్రామాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచడం అందరి బాధ్యత అని ఎంపిడిఓ సురేంద్రనాథ్ పేర్కొన్నారు. స్వచ్ఛతా హి సేవ కార్యక్రమంలో భాగంగా బుధవారం అధికారులు, కూటమి నాయకులు విద్యార్థులచే పూర వీధుల్లో ర్యాల్లీ నిర్వహించారు. హరిత సర్కిల్లో మనవహారం నిర్వహించారు, అనంతరం విద్యార్థులు, అధికారులచే ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపిడిఓ సురేంద్రనాథ్ మాట్లాడుతూ ఈ నెల 17 నుంచి అక్టోబర్ 02 వరకు గ్రామాల్లో నిర్వహిస్తున్న స్వచ్ఛతాహి సేవా కార్యక్రమాల్లో ప్రజలు, ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. అంతకుముందు పరసుతోపు సెక్రటరీ సోముశేఖర్ ఆధ్వర్యంలో ఆదర్శం పాఠశాల విద్యార్థుల చే ఏటీగడపల్లి నుంచి తంబళ్లపల్లి వరకు ర్యాల్లీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యంకూట త్యాగరాజు, ఏపియం గంగాధర్, ఎపిఓ అంజనప్ప, ఈ.ఆర్.డీ దీలిప్ కుమార్, టీ.పి. నాయకులు పురు షోత్తం, సిద్దమ్మ, మండల మహిళా సంఘం అధ్యక్షురాలు రామలక్ష్మి, సాంబశివ రెడ్డి, శివకుమార్, వెంకట రెడ్డి, రాజారెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వరద బాధితులకు గోల్డెన్ వ్యాలి యాజమాన్యం విరాళం

కురబలకోట, మేజర్స్ న్యూస్ : ఇటీవల విజయవాడతో తదితర ప్రాంతాల్లో వరదలు రావడం, వల్ల ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు. మరి కొంతమంది చనిపోయిన సంగతి తెలిసిందే. బాధిత కుటుంబాలను ఆదుకునేందుకు మూడు ఇంజనీరింగ్ కళాశాలల యాజమాన్యాల తరపున గోల్డెన్ వ్యాలి ఇంజనీరింగ్ కళాశాల అధినేత, ఇంజనీరింగ్ కాలేజిస్ అసోసియేషన్ రాయలసీమ జోన్ సెక్రటరీ, ఎన్.వి. రమణారెడ్డి 11 లక్షల చెక్కును మంత్రి నారా లోకేశ్ చేతికి అందజేశారు. ఉండవల్లిలో మంత్రి నారా లోకేశ్ కలిసి ఈ చెక్కును అందజేయడం జరిగింది. ఇంజనీరింగ్ అసోసియేషన్ తరపున 6 కోట్ల రూపాయలను ఇంతవరకు ఆర్థిక సాయం అందచేయడం జరిగిందని ఎన్.వి. రమణారెడ్డి తెలిపారు. వరద బాధితుల కోసం ఆర్థిక సాయం చేసిన ఎన్.వి. రమణారెడ్డితోపాటు ఇంజనీరింగ్ కళాశాల యాజమాన్యాలను మంత్రి నారా లోకేశ్ అభినందించారు.

జేఎన్టీయూ కళాశాల ఇండోర్ స్టేడియం నిర్మాణం పై విచారణ చేపట్టాలి

కలికిరి మేజర్ న్యూస్ : జేఎన్టీయూ కలికిరి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో జరిగిన అవకతవకలపై విచారణ జరిపించాలని ఏఐఎస్ఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో ఇంజనీరింగ్ కాలేజ్, ఎదుట నిరసన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఏఐఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి శివారెడ్డి మాట్లాడుతూ అవినీతి ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న ప్రొఫెసర్ కృష్ణయ్య ను అనంతపురం జేఎన్టీయూ యూనివర్సిటీ రిజిస్ట్రార్లుగా నియమించడం సిగ్గుచేటని ఆయన అన్నారు. 2015-18లో జేఎన్టీయూ కలికిరి పరిధిలో ఇంజనీరింగ్ కళాశాల నిర్మాణ పనులు నిబంధనలకు విరుద్ధంగా చేపట్టారనే ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న ప్రొఫెసర్ కృష్ణయ్యకు ఇటీవల జేఎన్టీయూ రిజిస్ట్రార్ ఎలా పదవి ఇస్తారని ప్రశ్నించారు. ఈసీ ఆమోదం లేకుండా రూ.80 కోట్ల పనులు డీఈపీ ఇచ్చారని తెలిపారు. రూ.45 కోట్ల అదనంగా చెల్లించారని లోకాయుక్తలో కేసు కూడా నమోదైందని గుర్తు చేశారు. ఆడిట్ జనరల్ విచారణలో కూడా అవినీతి జరిగినట్లు నిర్ధారణ అయ్యిందని తెలిపారు. అలాంటి వారికి ఉన్నత పదవులు కట్టబెట్టడం సరైంది కాదని అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. విచారణ చేపట్టి వివరణ ఇవ్వాలని విద్యాశాఖ కార్యదర్శి ఉత్తర్వులిచ్చారని, ఇప్పుడు ఆయన ఏ విధంగా సహకరిస్తారని ప్రశ్నించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఐఎస్ఎఫ్ అన్నమయ్య జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు మాధవ్ కోటేశ్వరరావు, సహాయ కార్యదర్శి సుబ్రహ్మణ్యం, కోశాధికారి వినయ్, మదనపల్లి నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు కమలాకర్ మరియు ఏఐఎస్ఎఫ్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



జిల్లా ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులకు ఘన సన్మానం



రామాపురం, మేజర్స్ న్యూస్ : రామాపురం మండలం నుంచి అన్నమయ్య జిల్లా ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులుగా ఎంపిక అయిన ఉపాధ్యాయులు పిచ్చిరెడ్డి, మనోహర్, భూషణ్ రెడ్డి, పసుందర, అమృతవల్లి, రాణి, శ్రీరాములు నాయక్, రెడ్డయ్యలకు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల నీలకంఠరావుపేట నందు బుధవారం శాలువా, జ్ఞాపికతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల విద్యాశాఖ అధికారులు రామకృష్ణుడు, జయ చంద్ర, ప్రధానోపాధ్యాయులు సుజాత, హిలాల్, ఉపాధ్యాయ సంఘ నాయకులు రామ చంద్ర, గోపికృష్ణ, వెంకటరామిరెడ్డి, విశ్వ నాథ, ఇతర నాయకులు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

ఐటిఐలో మిగిలిన సీట్లకు దరఖాస్తు చేసుకోండి

ఇంచార్జి ప్రిన్సిపాల్ నాగరాజు



తంబళ్లపల్లి, మేజర్స్ న్యూస్: తంబళ్లపల్లి మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఐటిఐ నందు ఖాళీ సీట్ల భర్తీకి నాలుగో విడత దరఖాస్తు ఆ హ్యూమన్ రిసోర్స్ డెవలప్ మెంట్ ఇంచార్జి ప్రిన్సిపాల్ నాగరాజు తెలిపారు. ఐటిఐ నందు ఎలక్ట్రిషియన్ నందు 3, ఫిట్టర్ 15, సివిల్ నందు 7 సీట్లు ఖాళీగా ఉన్నాయి అని అన్నారు, ఈ నెల 26 వ తేదీ లోగా నేరుగా దరఖాస్తు చేసుకోగలరు అని తెలిపారు.

గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీకొని వ్యక్తి మృతి

రామాపురం, మేజర్స్ న్యూస్: మండలంలోని కర్నూలు చిత్తూరు జాతీయ రహదారి చిట్లూరు వద్ద బుధవారం గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీకొని వెంకటరమణ అనే వ్యక్తి మృతి చెంది నట్లు ఎస్సై వెంకట సుధాకర్ రెడ్డి తెలిపారు. ఎస్ఐ తెలిపిన వివరాల మేరకు రామాపురం మండలం నల్లగుట్ట పల్లెకు చెందిన పురం వెంకటరమణ బుధవారం రాయచోటి నుండి స్వగామానికి వస్తుండగా చిట్లూరు వద్ద గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీకొనడంతో వెంకటరమణ కాలు నుజ్జు నుజ్జు కావడంతో పోలీసులు సంఘటన స్థలానికి వెళ్లి గాయపడిన వ్యక్తిని కడప రిమ్స్ కు తరలించడంగా వెంకటరమణ మృతి చెందారు. మరో వ్యక్తి తీవ్ర గాయాలతో కడప రిమ్స్ లో చికిత్స పొందుతున్నాడని ఈ మేరకు. కేసు నమోదు చేసిన పురం పంచాయతీ చేస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు.

ద్వాకా సంఘాలకు వివిధ రుణాలు మంజూరు చేయాలి



పులివెందుల అర్బన్, మేజర్ న్యూస్ : బ్యాంకర్లు ద్వాకా సంఘాలకు వివిధ రుణాలు మంజూరు చేయాలని ఎల్ డి ఎం జనార్లన్ రావు, డిఆర్ డిఎ పిడి ఆనంద్ నాయకులు అన్నారు. బుధవారం స్థానిక ఆర్ అండ్ బి అతిథి గృహంలో బ్యాంకర్ల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మహిళా పారిశ్రామికవేత్త ప్రధానమంత్రి ఉపాధి కల్పన కార్యక్రమంలో భాగంగా సబ్సిడీ లోన్స్ ఇవ్వాలన్నారు. బ్యాంకులో పది రూపాయల నాణేలను తీసుకోవాలన్నారు అర్బన్ కౌలు రైతులకు రుణాలు మంజూరు చేయాలన్నారు అలాగే అన్ని అగ్రికల్చర్ అనుబంధ రంగాలకు రుణాలను మంజూరు చేయాలన్నారు. అనంతరం స్వచ్ఛత హి సేవా కార్యక్రమంలో భాగంగా అందరితో ప్రతిజ్ఞ చేయించారు అనంతరం ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ఆవరణలో కెనరా బ్యాంక్ ఆదరణలో మొక్కలు నాణే కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో డిపిఎం ధనుంజయ్, కెనరా బ్యాంక్ చీఫ్ మేనేజర్ కృష్ణ చైతన్య, సిపిసి కౌన్సిలర్ దివాకర్ నియోజకవర్గంలోని ఏపీఎంఐ, బ్యాంకు మేనేజర్లు, వ్యవసాయ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్లోకా విద్యార్థుల ఉత్తమ ప్రతిభ



వేంపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : స్థానిక శ్లోకా పాఠశాల విద్యార్థులు స్కూల్ ఆఫ్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన పోటీల్లో ఉత్తమ ప్రతిభ చూపినట్లు కరస్పాండెంట్ బి.నవనీశ్వర్ రెడ్డి హార్షం వ్యక్తం చేశారు. బుధవారం ప్రతిభ చూపిన విద్యార్థుల పట్ల కరస్పాండెంట్, ప్రిన్సిపాల్ బి.వీరారెడ్డిలు అభినందించారు. వారు మాట్లాడుతూ తమ విద్యార్థులు ఖోఖో అందర్-17 ఎం.మణిదీప, రన్నింగ్ అందర్-17 పార్వతారాధి, వాలీబాల్ లో అఖిల్, విజయ్ గోపాల్ రెడ్డి, ఖోఖో అందర్-14 వై. మణికంఠ ఎంపి కయ్యూరు. చదువులతో పాటు క్రీడల్లో కూడా మక్కువ చూపి, రానించాలని విద్యార్థులను ప్రశంసించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిఇటి నాగేంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీకి నూతన ఉత్తేజాన్ని తీసుకొస్తాం

జిల్లా అధ్యక్షురాలు ఎన్.డి. విజయజ్యోతి

కడప ఎర్రముక్కుపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : జిల్లాలోని నాయకులను, కార్యకర్తలను కలుపుకుని కాంగ్రెస్ పార్టీకి నూతన ఉత్తేజాన్ని తీసుకొస్తామని ఆ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షురాలు లిగా నియమితులైన ఎన్ డి విజయ జ్యోతి అన్నారు విజయ జ్యోతి మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ దేశం, రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందాలంటే కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే సాధ్యమన్నారు. కార్యకర్తలకు అండగా నిలబడి జిల్లాలో పార్టీని బలోపేతం చేసేందుకు శక్తి వంపన లేకుండా కృషి చేస్తామని చెప్పారు అందరం కుటుంబ సంఘం, సైనికుల్లా సమస్య యంతో పని చేస్తామని చెప్పారు రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీని ప్రధాన స్థానంలో ఉండేందుకు కృషి చేస్తామని చెప్పారు తనకు జిల్లా బాధ్యతలు అప్పగించిన ఏబీసీసీ చీఫ్ సోనియా గాంధీ, జాతీయ అధ్యక్షులు మల్లికార్జున ఖర్గే, యువత నేత రాహుల్ గాంధీ, రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు వైఎస్ షర్మిలా రెడ్డి, తులసి రెడ్డిలకు విజయ జ్యోతి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు అనంతరం తులసి రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ఎన్నో కుట్రలు ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి 100 రోజులు అవుతుందని చంద్రబాబు ఇచ్చిన సూపర్ 6 హామీలు అమలు చేయక పోవడం చంద్రబాబు అసమర్థతను మరో సారి బురుజు వైదని చెప్పారు, టిడిపి ప్రభుత్వం పూర్తిగా వైఫల్యం చెందిందని విమర్శించారు రాజీయ్ రోజుల్లో పార్టీని బలోపేతం చేసి 2026 స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో పోటీ చేసేందుకు పార్టీ విధి విధానాలను రూపొందిస్తామన్నారు కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడానికి అందరం కలిసి కట్టుగా పనిచేస్తామని చెప్పారు



ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో స్వచ్ఛతా హి సేవా



పులివెందుల మేజర్ న్యూస్ : పులివెందులలోని ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో స్వచ్ఛతా హి సేవా కార్యక్రమంలో భాగంగా మొక్కలను నాటడం, ప్రతిజ్ఞ, మానవ హారం కార్యక్రమాలు నిర్వహించారని కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డా.బి.శ్రీనివాసులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా కడప ఎల్.డి.ఎమ్.జనార్లన్ గారు, కెనరా బ్యాంకు చీఫ్ మేనేజర్. కృష్ణ చైతన్య గారు, సి.ఎఫ్.ఎల్ కౌన్సిలర్. దివా కర్ వారి సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనార్లన్ మాట్లాడుతూ మొక్కలు నాటడం, పర్యావరణాన్ని రక్షించడం ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత అన్నారు. ప్రిన్సిపల్ గారు మాట్లాడుతూ ప్రతిజ్ఞ చేసిన విధంగా పర్యావరణాన్ని కాపాడుకోవడానికి సమయాన్ని కేటాయించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పి.ఆర్.ఓ. బాలనారాయణ, డా.కె.విజయలక్ష్మి, ఎన్.ఎస్.ఎస్. పి.ఓ. శ్రీనివాసరెడ్డి, డా.రమీజ అధ్యాపక అధ్యాపకేతర సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

స్వచ్ఛత హి సేవలో - శుభ్రత పరిశుభ్రత



లింగాల, మేజర్ న్యూస్ : లింగాల మండలంలోని స్థానిక లింగాల పంచాయతీ నందు బుధవారం స్వచ్ఛత హి సేవ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. హైస్కూల్ ఆవరణలోనూ మరియు ఆఫీసులో యందు చెత్తాచెదారం పిచ్చి మొక్కలు లాంటిది క్షీనింగ్ చేశామన్నారు. ఎంపీడీవో లోకేశ్వరరావు, మాట్లాడుతూ మన లింగాల మండలంలో అన్ని గ్రామాలలో స్వచ్ఛత హి సేవ ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శుభ్రత పరిశుభ్రతతో పాటు మొక్కలు నాటించడం పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవడం ఈ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీవో గంగరాజు, పంచాయతీ సెక్రటరీ జ్యోతి, పంచాయతీ సెక్రటరీ సోమ సుందర్ రెడ్డి, సచివాలయ సిబ్బంది, ఆ గ్రామ ప్రజలు, పాల్గొన్నారు.

మినీ గురుకులాన్ని తనిఖీ చేసిన రాజంపేట సబ్ కలెక్టర్



రైల్వే కోడూరు మేజర్ న్యూస్ : రైల్వే కోడూరు మండలంలోని అనంతరాజుపేట లో ఉన్న మినీ గురుకులం పాఠశాలలో ఇటీవల పలు సమస్యలు విద్యార్థులే చేసుకుంటున్న సందర్భాన్ని పలు దినపత్రికలలో వచ్చిన విషయం విధితమే, ఈ నేపథ్యంలో బుధవారం సాయంత్రం రాజంపేట సబ్ కలెక్టర్ నిధియా దేవి తనిఖీ చేసి విద్యార్థులతో ముచ్చటించి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఎవరైనా విద్యార్థుల పట్ల విధుల్లో నిర్లక్ష్యం చేస్తే శాఖా పరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల సిబ్బంది, రెవిన్యూ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కోడూరు సమస్యలు ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి ఎమ్మెల్యే అరవ శ్రీధర్

రైల్వే కోడూరు, మేజర్ న్యూస్ : రైల్వే కోడూరు నియోజకవర్గం లోని పలు సమస్యలను రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు దృష్టికి తీసుకెళ్లినట్లు ఎమ్మెల్యే అరవ శ్రీధర్ ఫోన్ ద్వారా తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత ఎన్నికలలో ఇచ్చిన హామీలను ఆయన దృష్టికి తీసుకెళ్ల వేగవంతంగా పనులు మంజూరు చేయమని ఆయనను కోరినట్లు తెలిపారు. అదేవిధంగా బుధవారం జరిగిన క్యాబినెట్ సమావేశ మందిరము నందు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబును కలిసి ప్రజా సమస్యలను విన్నవించినట్లు ఆయన తెలిపారు.

రాజంపేట పార్లమెంట్ అధ్యక్షుడు జగన్నాథ్ హన్ రాజును సన్మానించిన టిడిపి నాయకులు



ములకలచెరువు, మేజర్ న్యూస్ : రాజంపేట పార్లమెంట్ టిడిపి అధ్యక్షులు జగన్నాథ్ హన్ రాజును బుధవారం మండలం లోని బురకాయలకోట గ్రామానికి చెందిన తెలుగుదేశం పార్టీ రాజంపేట పార్లమెంట్ బీసీ సెల్ నాయకులు ముత్తుకూరు మౌలా, రాష్ట్ర పాల ఏకరి సాధికార సమితి సంఘం జెసిబి సుధాకర్ నాయుడు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగానే జగన్నాథ్ హన్ రాజుకు పూలమాలలు, దుశ్శాల వలతో ఘనంగా సన్మానించారు. పార్లమెంట్ అధ్యక్షుడు దృష్టికి సమస్యలను విన్నవించడం జరిగిందని నాయకులు తెలిపారు. అలాగే మండలంలో కార్య కర్తలకు, నాయకుల సమస్యలు పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని, పార్లమెంట్ పరిధిలోని నాయకులకు కార్య కర్తలకు అందుబాటులో ఉంటానని ఎప్పుడైనా మీరు వచ్చి తనని కలవచ్చని తమతో పేర్కొన్నట్లు నాయకులు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు రామకృష్ణరాజు, మహద్, ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.

సబ్ కలెక్టర్ ను కలిసిన మేడ విజయ శేఖర్ రెడ్డి



రాజంపేట, మేజర్ న్యూస్ : రాజంపేట సబ్ కలెక్టర్ వైఖోమ్ నైదియా దేవి ని బుధవారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం ఇచ్చి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు తెదేపా పార్టీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి మేడ విజయ శేఖర్ రెడ్డి ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ నందలూరు మండలంలోని అన్నమయ్య డ్యాం వరదల్లో పలు గ్రామాలలో నష్టపోయిన వరద బాధితులకు గత ప్రభుత్వంలో నష్టపరిహారం చెల్లించామని. గత పాలకులు తప్పుడు దువ్వపత్రాలు మంజూరు చేసి అధికారులను బాధ్యులను చేశారు. దీనిపై పూర్తి విచారణ చేయాలని రాజంపేట సబ్ కలెక్టర్ ని తెదేపా పార్టీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి మేడ విజయ శేఖర్ రెడ్డి కోరడం జరిగినది. దీనికి సబ్ కలెక్టర్ సానుకూలంగా స్పందించి పూర్తి విచారణ చేసి దీని వెనక ఎవరు ఉన్నా కానీ వదిలే ప్రసిక్యూట్ లేదని చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకొని బాధితులకు న్యాయం చేపడతామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ యార్డ్ మాజీ చైర్మన్ యెద్దల విజయసాగర్, లేబక సర్పంచ్ నరసయ్య, టంగుటూరు ఎంపీటీసీ పెంచలయ్య, సత్తుపల్లి వెంకటేష్, టంగుటూరు హరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.